

SCHRIFTELIJKE VRAAG

Indiener: GroenLinks fractie

Datum indiening vraag: 12 maart 2018

Datum verzending antwoord: 22 maart 2018

Formulering:

Museum More in kasteel Ruurlo is een geweldig visitekaartje voor de gemeente Berkelland en Ruurlo in het bijzonder. Zo'n publiekstrekker dienen we te koesteren. Zaterdag jl. hebben leden van GroenLinks in het kader van de actie Ruurlo Schoon afval op en rond de openbare parkeerplaats van het museum opgeruimd. Op foto 1 ziet u de oogst van die morgen. Op foto 2 ziet u het afval dat vandaag (maandag 12 maart) in 5 minuten weer op dezelfde parkeerplaats werd gevonden. Daarnaast lag er veel afval in de vijvers en sloten rondom het museum. Foto 3 en 4. Dit afval is geen reclame voor Berkelland en het museum. Het is een smet op het visitekaartje.

Vraag:

Kan er op de parkeerplaats een grotere (meer zichtbare) vuilnisbak met opschrift geplaatst worden? Nu zijn er 2 kleine onopvallende bakken aan het begin van de parkeerplaats.

Antwoord:

De parkeerplaats is niet meer ons eigendom. In de koopovereenkomst met museum More is geregeld dat wij het regulier onderhoud doen (vegen/ strooien bij gladheid).

*Groot en structureel onderhoud komt voor rekening van museum More. Net als het eventueel plaatsen van **nieuwe** afvalbakken.*

Vraag:

Is het mogelijk dat medewerkers van de buitendienst regelmatig (wekelijks) het afval rondom de parkeerplaats opruimt inclusief de sloot tussen de parkeerplaats en rondweg?

Antwoord:

Onze buitendienst maakt de 2 afvalbakken twee keer per week leeg. Zij nemen natuurlijk het zwerfafval mee dat in de buurt van de afvalbakken ligt. Overigens is onze indruk dat er normaal gesproken niet zoveel zwerfafval ligt op deze plek.

Vraag:

Wilt u afspraken maken met het management van het museum over het schoonhouden van de vijvers en sloten rondom het museum?

Antwoord:

Museum More heeft zelf groot belang bij het schoonhouden van de omgeving van het museum. Daar hoeven we geen afspraken over te maken. Voor alle zekerheid hebben wij uw ervaringen onder de aandacht gebracht van het management.

Toelichting:

- 1. Schriftelijke vragen worden kort en duidelijk geformuleerd.*
- 2. Het antwoord volgt binnen 14 dagen nadat ze zijn ingediend bij de griffie.*
- 3. Voor de overzichtelijkheid uw vragen in de daarvoor bestemde vakken plaatsen. Bij elke nieuwe vraag kunt u d.m.v. de tabtoets een nieuwe regel aanmaken. Het antwoord zal dan geplaatst worden bij de desbetreffende vraag.*